



警方定性 崔鹏醉酒驾车

本报讯 本月20日凌晨，崔鹏驾车在大连中山广场发生车祸。直到昨天，大连警方终于出示了酒精检验报告，据悉，崔鹏发生车祸后的酒精含量远超出 $80\text{mg}/100\text{ml}$ ，被定性为醉酒驾车。不过，据知情人介绍，有关方面鉴于崔鹏的特殊身份，届时很有可能让他在家中度过自己的拘留期。 车文

郑智击中门框 查尔顿结束连胜

本报讯 北京时间昨天凌晨，英冠联赛第18轮进行，此前四连胜的查尔顿回到主场0:3意外大败于谢菲尔德联队。上轮建功的中国球员郑智在本场比赛中继续首发登场并打满90分钟，他在第70分钟时还有一次射门击中球门门框，这是郑智本赛季第三次击中门框。

本场比赛过后，查尔顿继续位列积分榜第三位。 木木



邹春兰的丈夫对整形效果很满意



東易日盛装饰

东易日盛携手红星·美凯龙年度钜献 风格套装大型团购活动

家装豪礼，重磅出击；十万元大奖，超值馈赠。满足您对优惠的所有期望！

活动时间：12月1日下午14:30

活动地点：红星美凯龙家居广场（中州大道与郑汴路交叉口）

- 针对郑州二十大目标小区，精选200套风格套装方案联合展示
- 200个国际家居建材品牌联合促销，预订风格套装，获得超值家装联合优惠
- 国际四大风尚专家讲解，德国ECO生态工艺深度剖析，A6资深设计师现场咨询
- 活动期间交定金，就有机会参加商家联合抽奖活动，十万元大奖等您拿

温馨提示

- 1、活动期间，开通团购直通车，发车地点：紫荆山人民会堂（东区）、中原路绿城广场（西区）、花园路动物园（北区），发车时间：12月1日（周六）下午13:30—14:00
- 2、未通过电话报名的客户，可直接到红星美凯龙家居广场参加活动，参与活动就有精美礼品相送

报名热线：65628737/65628509

邹春兰找回“女人味”

冠军搓澡工 整形很成功

本报讯 “30多年的期盼、10多天的等待……”昨天，赴重庆找寻女儿身的邹春兰和丈夫老周终于等来了圆梦一刻。当整形专家为邹春兰拆掉手术线后，睫毛卷翘、双唇红润、皮肤白里透红。一个女人味十足的邹春兰出现在人们面前。

经过10多天的多项整形手术后，邹春兰最为明显的变化是曾经历过硬朗的面庞已经呈现出柔美线条。看着妻子的新容貌，丈夫老周比邹春兰本人还要激动。他告诉记者，其实媳妇是个非常温柔而且善解人意的人，但由于外貌特征的因素，所以造成了

“她的温柔只有我懂”。在其他人眼中，邹春兰更像男人。

“我媳妇现在甚至比伏明霞还漂亮，要不是亲眼目睹这一切，我都不敢相信她是我媳妇。”老周乐呵呵地说，他对邹春兰的新形象非常满意，接下来将在重庆补拍结婚照。 重文

阿联13分、5个篮板 不敌76人 密尔沃基沦陷 雄鹿主场不败终结

据新华社电 占据主场优势的密尔沃基雄鹿队昨日没能再次上演前两场与湖人和小牛队交锋时的翻盘好戏，以99:114败给3胜9负的76人队，不仅五连胜的步伐就此停止，而且新赛季主场不败的荣誉也就此结束。

易建联连续第12场首发上场，此役他打了25分钟，9投5中、2罚2中，共得13分并抢到5个篮板。这是他12场比赛以来得分第三多的场次。此前他在与火箭和公牛交手时分别得到19分和16分。

此役，雄鹿主帅拉里最担心的防守果真出了问题，雄鹿不仅让客队命中率超过五成，而且还止住了三连败的颓势。雄鹿两位核心人物里德、威廉斯不仅被对手重点盯防，各自只得到10次出手投篮机会，而且包办了全队14个失误中的一半。76人队3名队员得分上了20分，而雄鹿得分最多的里德仅有17分入账。

易建联开场先抢下全场首个篮板，接着依靠突破上篮和底线跳投得到全队头8分中的4分，但在7分钟时因两次犯规被换下

战报

凯尔特人	104:109	骑士
步行者	112:110	掘金
灰熊	110:103	篮网
山猫	90:110	热火
老鹰	78:90	公牛
超音速	97:102	湖人